



МС

13.01.16г.

Сдружение „АСУ ДЕЛФИ“ – ЮЛНЦ в обществена полза
БУЛСТА №2233207

Бургас, ул. Граф Игнатиев 7
Адрес за кореспонденция: 8000 Бургас, п.к. 290
Телефони: моб. 089 8750275, e-mail: delphibs@abv.bg

До Общински съвет Бургас
ПК за младежта и спорта

Във връзка със точка 18 от дневния ред на заседанието на ПКМС, проведено на 13.01.2016 г. от 16:00 часа

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Сдружение „Асоциация за стратегическо управление Делфи“ – гр. Бургас е младежка организация, вписана в Националната информационна система за младежта, на Министерство на младежта и спорта, като младежка организация. Организацията е член на Консултативния съвет по въпросите на младежта на община Бургас, член на Комитетета за наблюдение на ОП „РЧР“ 2014-2020, и член на Национален координационен механизъм по правата на човека, администриран от Министъра на ВНР на РБ.

През последните 17 години организацията активно работи за насърчаване на гражданското участие, в частност на младежите. Ежегодно провеждаме редица информационни кампании и обучения за младите хора от града и общината.

Организацията ни е постоянно действаща и ежедневно работи с младежите като осъществява безвъзмездна консултация, информация и обучения за младите хора.

Към организацията функционира младежки клуб за насърчаване на креативността и свободното мислене на младите хора.

По линия на Европейска доброволческа служба в организацията, от 2015 г. на доброволческа служба са 3 доброволци от Испания и 3 от Португалия, които подпомагат младежките и спортни дейности на територията на общината.

Предвид планираните в Общинския план за младежта на община Бургас за 2016 г., дейности, които ние следва да осъществим в полза на младежите на община Бургас през 2016 г., се обръщаме към Вас с искане за завишаване на бюджетната субсидия на сдружение „АСУ Делфи“ за 2016 г., от 2700 лева на 5000 лева.

Мотивите ни за това са, че предвидените за нашата организация бюджетни средства, посочени в приложение 10 от Бюджета на община Бургас за 2016 г., са не достатъчни. В този размер те покриват единствено разходите за наем на офис и режийни на младежката организация, но не осигуряват дори критичен минимум за осъществяване на младежки дейности и инициативи. **Считаме, че макар малко завишението с 2300 лева, ще спомогне за осигуряване на критичен минимум за закупуване на материали за младежки дейности и инициативи.**

В заключение, моля да вземете предид, че работа с младежите трябва да е основен приоритет на местните власти, общности и организации за насърчаване на гражданско участие, толерантност и ефективно младежко участие.

Бургас, 13.01.2016

С уважение:

Апостол Стричев
Председател на УС